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U13F Under 13 Femminile   

402 Framavetri Aosta - Scuola Pallavolo Aosta 3-0 

 21/11 21/10 21/14    
403 Scuola Pallavolo Aosta - Aosta Volley 0-3 

 12/21 13/21 2/21    
404 Aosta Volley - Bruno Tex Olimpia Aosta - Sarovolley 0-3 

 13/21 14/21 18/21    
405 Fenusma Scarpe Diem - Monte Bianco Volley 2-1 

 21/19 21/13 14/21    

 I Arbitro: Ndoja Antonella  
406 Monte Bianco Volley - Fenusma Volley Maschi 3-0 

 21/11 21/14 21/19    

 I Arbitro: Ndoja Antonella  
407 Fenusma Volley Maschi - Fenusma Scarpe Diem 0-3 

 17/21 19/21 17/21    

 I Arbitro: Ndoja Antonella  
408 Edilmarmore Csi Chatillon - Energia E' Grand Combin 2-1 

 21/4 20/22 21/10    
409 Energia E' Grand Combin - Marmoval Evancon 0-3 

 9/21 4/21 11/21    
410 Marmoval Evancon - Edilmarmore Csi Chatillon 2-1 

 21/10 21/17 17/21    
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Marmoval Evancon 5 2 2 0 5 1 122 72 

Fenusma Scarpe Diem 5 2 2 0 5 1 119 106 

Monte Bianco Volley 4 2 1 1 4 2 116 100 

Framavetri Aosta 3 1 1 0 3 0 63 35 
Bruno Tex Olimpia Aosta - 
Sarovolley 3 1 1 0 3 0 63 45 

Aosta Volley 3 2 1 1 3 3 108 90 

Edilmarmore Csi Chatillon 3 2 1 1 3 3 110 95 

Energia E' Grand Combin 1 2 0 2 1 5 60 125 

Fenusma Volley Maschi 0 2 0 2 0 6 97 126 

Scuola Pallavolo Aosta 0 2 0 2 0 6 62 126 

 
 
 

Il referto delle gare n. 310/1df, 119 u14f e 227 u18f non è pervenuto presso il 
comitato, pertanto le gare verranno omologate nel prossimo comunicato ufficiale. 
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SPOSTAMENTI GARA 
 
GARA DATA ORA LOCALITA SQUADRA CASA SQUADRA OSPITE 
317/1DF 26.1.2019 20,30 AOSTA CALDARELLI 

ASSICURAZIONI 
NUOVA AUTOALPINA 
GRAND COMBIN 

126/U14F 21.2.2019 17,45 FENIS FENUSMA EDILECO CARREFOUR GRAND 
COMBIN 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 9 -  Affisso all'albo il 17.1.2019 
 

Il Giudice Unico del Comitato Regionale della Valle d'Aosta, Avv. Sergio Vincenzetti ha deliberato i seguenti  
provvedimenti disciplinari: 
 
A CARICO DEI SODALIZI 

Gara U13F 405 del 13/01/2019
020070041 - Monte Bianco Volley ( a carico di SOCIETA':   )
AMMONIZIONE per MANCATA PRESENZA DELL'ALLENATORE IN CAMPO

Gara U13F 406 del 13/01/2019
020070041 - Monte Bianco Volley ( a carico di SOCIETA':   )
AMMONIZIONE CON DIFFIDA per MANCATA PRESENZA DELL'ALLENATORE IN CAMPO

Gara U13F 403 del 13/01/2019
020070038 - AOSTA VOLLEY ( a carico di SOCIETA':   )
AMMONIZIONE per MANCATA PRESENZA DELL'ALLENATORE IN CAMPO

Gara U13F 404 del 13/01/2019
020070038 - AOSTA VOLLEY ( a carico di SOCIETA':   )
AMMONIZIONE CON DIFFIDA per MANCATA PRESENZA DELL'ALLENATORE IN CAMPO

 
 
A CARICO DEI TESSERATI 
Nulla.  

 
Al fine di non incorrere negli ulteriori aggravi di cui al Regolamento Giurisdizionale 
vigente, le multe comminate in questo comunicato devono essere pagate entro 
quindici giorni dal termine di cui all’art. 27 del medesimo regolamento (“Gli effetti 
della decisione decorrono dal giorno successivo a quello della sua affissione 
all’albo…”). Copia dell’avvenuto versamento dovrà essere fatta pervenire al CR 
Valle d’Aosta. 

 
 
Aosta, 17.1.2019      

Il Giudice Unico 
Avv.  Sergio Vincenzetti 

 


